
48÷３を考えよう

わり算

 
◆ 48このあめがあります。これを3人で分けると1人ぶんは何こに 
 なりますか。 

 

 48÷3のしかたを考えよう。 
 

 

  月  日（   ） 
 年   組   番 

氏 名                        
 
 あめの絵を使って，1人ぶんがどれだけになるか，調べてみよう。 

                1人ぶんは こ 

 48÷6＝8 となります。 
 この答えをうまく使う方法はないでしょうか？ 

 

 
 
 3のだんの九九では，いちばん大きいのが27です。もしも27÷3ならば， 
答えは9となります。48と27のちがいは21です。 
 では48を27と21にわけて，べつべつに考えてみたらどうでしょう？ 



48÷３を考えよう

わり算

 
◆ 48このあめがあります。これを3人で分けると1人ぶんは何こに 
 なりますか。 

 

 48÷3のしかたを考えよう。 
 

 

  月  日（   ） 
 年   組   番 

氏 名                        
 
 あめの絵を使って，1人ぶんがどれだけになるか，調べてみよう。 

                1人ぶんは 16 こ 

 48÷6＝8 となります。 
 この答えをうまく使う方法はないでしょうか？ 

 

48 このあめを６人で等しくわけると１人８個づつになる。

６人は３人の２倍だから，３人でわけると２人分の 16 個

もらえる。

 
 
 3のだんの九九では，いちばん大きいのが27です。もしも27÷3ならば， 
答えは9となります。48と27のちがいは21です。 
 では48を27と21にわけて，べつべつに考えてみたらどうでしょう？ 

　　　　　　　　　　にわけて３でわると

　　　　　　　　　　あわせて 16 こになる。
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